

**STIĆI  
U  
TEHNO-  
LOŠKU  
ERU**

Strana 4.

**OPTIMIZAM  
NA  
PROVJERI**

Strana 8.

# GLAS

LIST SOCIJALISTIČKOG SAVEZA RADNOG NARODA

IZLAZI SVAKOG DANA OSIM NEDJELJE

PREDSJEDNIŠTVO SFRJ POVODOM 40-  
GODIŠNJICE POBJEDE NAD FAŠIZMOM

## MIR IDEAL ČOVJEČANSTVA

● Svoju slobodu, nezavisnost i pravo da samostalno gradimo svoj život i svoju budućnost platili smo najvećim žrtvama i stradanjima i zato Jugoslavija danas zna da cijeni slobodu i nezavisnost svih naroda i zemalja, kaže se u izjavi Predsjedništva SFRJ

BEOGRAD, 6. maja — Pobjedom nad fašizmom prije četrdeset godina krunisana je višegodišnja borba saveznika protiv mračnih sila osovine i njihovih satelita. Bila je to borba u kojoj su se mnogi narodi i države svijeta ujedinili u antihitlerovskoj koaliciji, vođeni istim idealima slobode, nezavisnosti i ravnopravnosti. Ponosimo se na to što smo, predvođeni Komunističkom partijom Jugoslavije, sa Titom na čelu, u srcu porobljene Evrope, podigli svenarodni oružani ustanak i kroz narodnooslobodilački rat protiv fašističke najezde dali veliki doprinos uspjesima i konačnoj pobjedi snaga antihitlerovske koalicije.

Narodi Jugoslavije su u svojoj istoriji bezbroj puta iskusili strahote oružja. U drugom svjetskom ratu naša zemlja je izgubila više od desetine svoga stanovništva i pretrpjela ogromna materijalna razaranja. Svoju slobodu, nezavisnost i pravo da samostalno gradimo svoj život i svoju budućnost platili smo najvećim žrtvama i stradanjima. Zato Jugoslavija danas zna da cijeni slobodu i nezavisnost svih naroda i zemalja.

Borba protiv fašizma - neprijatelja svih naroda, slobode i opšteg društvenog progressa - otvorila je nove vizije i prostore boljem i pravednijem svijetu. Kao posljedica oslobodilačkog karaktera drugog svjetskog rata, u procesu antikolonijalne revolucije i nacionalnog oslobođenja, mnoge zemlje i narodi stekli su svoju slobodu i nezavisnost. Oni su shvatili da svoju borbu za nezavisnost i samostalni razvoj moraju povezati sa svojom aktivnom ulogom u međunarodnim odnosima, sa borbom za mir i bezbjednost svijeta, za ravnopravnu međunarodnu saradnju, za društveni i ekonomski razvoj. Iz takvih težnji i potreba rodila se politika nesvrstanosti kao alternativa blokovskoj podjeli svijeta, svim oblicima strane dominacije, hegemonije i miješanja u unutrašnje stvari suverenih zemalja. Za proteklih četvrt vijeka pokret nesvrstanih zemalja odigrao je veoma značajnu ulogu u afirmaciji tih principa i dao veliki doprinos širenju prostora slobode, nezavisnosti i samostalnosti u svijetu. Uloga Jugoslavije i Predsjednika Tita u stvaranju pokreta i ostvarivanju politike nesvrstanosti uvažavana je i cijjenjena u svijetu.

Iako četrdeset godina živimo bez opšteg svjetskog sukoba, zabrinjavajuća stvarnost savremenog svijeta su ratovi i agresije, upotreba i prijetnja silom, blokovska podijeljenost i zastrašujuća trka u oružavanju, glad i neimaština, nepravedni ekonomski odnosi i podvođenost na bogate i siromašne, drastično negiranje prava naroda i ljudi na mir, bezbjednost i razvoj i potiskivanje demokratskih tekovina u međunarodnim odnosima.

Takvo stanje stalno dovodi u pitanje pozitivne tekovine i dostignuća čovječanstva. U bezumnoj trci za oružjem, čiji su ogromni vojni arsenali dovoljni da više puta unište svijet, angažuju se ogromne materijalne i ljudske snage, ali i nepredvidljive sile koje mogu lako izmaći kontroli ljudskog razuma.

Činjenica da se vode pregovori o razoružanju budi nade. Svijet traži praktične korake u razoružanju kako bi se najzad krenulo sa mrtve tačke. Vrijeme je da najveća dostignuća, čovjekovog uma, pa i nuklearna energija, umjesto uništenju, služe razvoju i dobrobiti ljudskog roda.

Svijet je još uvijek daleko od ideala i ciljeva Povelje Ujedinjenih nacija, finalnog akta iz Helsinkija i dokumenata pokreta nesvrstanosti u kojima je data osnova za uspostavljanje pravednih i ravnopravnih političkih i ekonomskih odnosa među narodima i državama i za mirno rješavanje međunarodnih problema. Sada je pravi čas da još jednom svi zajedno, čitava međunarodna zajednica, potvrdimo pojedinačnu i kolektivnu privrženost uzvišenim ciljevima i porukama koje sadrže ti dokumenti. Upravo tako obilježavajući dva ovogodišnja jubileja od velikog istorijskog značaja 40-godišnjicu pobjede nad fašizmom i 40-godišnjicu osnivanja Ujedinjenih nacija - daćemo novi i značajan podsticaj ostvarivanju tih težnji i tih ciljeva.

Jer, da ponovimo riječi predsjednika Tita: „Današnje i buduće generacije će cijeniti zemlje i državnike ne po uništavajućoj snazi oružja kojima rasplodu, već po stvarnim naporima i doprinosu da se prepriječi put u razaranje i samouništenje i da se ljudska energija, um i bogatstva, stave u službu bezbjednosti i prosperiteta za sve zemlje, za sve narode, u službu najhumanijih ciljeva čovječanstva“.

Ostvarivanju ideala mira, pravde i ljudske slobode Jugoslavije će i ubuduće - dosljedna politici nezavisnosti i nesvrstanosti, ravnopravnosti svih naroda, međusobnog povjerenja i svestrane saradnje - davati svoj puni doprinos.

ŠTAFETA MLADOSTI U BOSANSKOJ KRAJINI

## USTANIČKIM PODGRMEČOM I POTKOZARJEM



Putem bratstva i jedinstva zasutim cvijećem Štafeta mladosti srdačno dočekan u Bosanskoj krajini: Radnik Stojan Stakić donio je štafetnu palicu u Prijedor

PRIJEDOR, 6. maja — Na putu bratstva i jedinstva i naše odanosti djelu druga Tita Štafeta mladosti rano jutros srdačno je ispraćena iz Velike Kladuše gdje je i prenoćila. Od jutros, otkad se nalazi na putu kroz gradove ustaničkog Podgrmeča i Potkozarja Štafeta je prošla kroz Bosansku Krupu, Otoku i Bosanski Novi, gdje joj je priređivan svečan doček i ispraćaj. U podne Štafeta je stigla u Prijedor, grad

podno herojske Kozare, u kojem je Tito boravio 1972. godine prilikom otkrivanja monumentalnog spomenika Kozarčanima, palim u toku NOR-a.

Štafeta je potom krenula prema Sanskom Mostu, Ključu, Skender-Vakufu i Kotor-Varošu gdje će prenoćiti.

Strana 3.

IZREČENA PRESUDA ZA  
RAZBOJNIŠTVO U GORNJIM  
SMRTIČIMA KOD PRNJAVORA

## ČEKIČEM TUKAO TAKSISTU

Strana 5.

ŠPANCJI PROTESTUJU ZBOG  
POSJETE REGANA

## MRAK KAO „DOBRODO- ŠLICA“

Strana 5.

## SPORTSKI PRILOG

KRAJIŠKI SPORTSKI DNEVNIK: Aktuelni trenutak krajiškog sporta RUKOMETAŠI BORCA NA PRAGU EVROPE: Pobjedom nad Dubočicom Banjalučani postali najzobiljniji kandidati za osvajanje drugog mjesta.



Nakon izvanrednog skoka i udarca glavom centarfor Rudara Petković je postigao treći gol za svoj tim u susretu protiv Jedinstva

SA FUDBALSKEG DERBIJA U PRIJEDORU: Kako je Rudar savladao Jedinstvo. REAGOVANJE VIJEST DA U BANJALUKU DOLAZI BOKSERSKI TRENER PREDRAG KRSTIĆ.

Strana: 12, 13, 14.



## ŠTAFETA MLADOSTI U BOSANSKOJ KRAJINI

KOTOR—VAROŠ

## UZ STRAŽU OSNOVACA

O Štafeta mladosti zanočila u kotorvaroškoj Osnovnoj školi „Bratstvo-jedinstvo“

KOTOR—VAROŠ, 6. maja - Štafeta mladosti, simbol neizmjerne ljubavi i privrženosti velikom Titovom djelu, srdačno je dočekana u Kotor-Varošu. Nakon preuzimanja od mladih skendervakufske komune, Štafeta je oko 18 sati stigla na Spomen-kosturnicu palim borcima, da bi nakon kraćeg zadržavanja nastavila zajednički put sa lokalnim štafetama prema stadionu sportskih igara, gdje se na dočeku okupilo nekoliko hiljada pionira, omladine, radnih ljudi i građana. Na svečanu tribinu Štafetu je donijela učenica Poljoprivredno-tehničke škole **Antonela Kardum**. O revolucionarnom Titovom djelu govorila je **Mira Hr-**

vaćanin, predsjednik OK SSO. Pozdravno pismo predsjedništvima SFRJ i CK SKJ sa porukom da će omladina kotovaroške opštine nastaviti Titov put, pročitala je učenica Školskog centra „Veselin Masleša“ **Irena Dević**.

Srdačno pozdravljena i zasuta cvijećem Štafeta je sa svečane bine nastavila put u mjesne zajednice Vrbanci, Obodnik, Maslovar, Zabrde i radne kolektive „Jelšingrad“, „Proleter“, „Bosna“ i „Prerada drveta“. Sa svečane bine Štafetu je prvi ponio radnik „Proletera“ **Zoran Tešić**.

Nošena rukama mladih Štafeta je zatim stigla u Osnovnu školu „Bratstvo jedinstvo“ u Kotor-Varošu, gdje će prenočiti. Doček i boravak Štafete praćen je sadržajnim kulturno-umjetničkim programom u kojem učestvuju članovi amaterskih društava, učenici i mladi iz susjedne Banjaluke. D. K.

BOSANSKA KRUPA

## NA TITOVOM PUTU

BOSANSKA KRUPA, 6. maja - Na svečanom dočeku Štafete mladosti na Trgu oslobođenja okupilo se više hiljada Krupljana. Već u ranim jutarnjim satima, na svečano ukrašenoj bini, odvijao se bogat kulturno-zabavni program. Oko 9,30 sati radnik **Small Hasanović** iz OOUR-a „Mangan“ u Bužimu donio je štafetnu palicu na binu, a zatim je prisutnima govorila **Jasna Salihagić**, predsjednica OK SSO Bosanska Krupa. Štafetnu palicu, zasutu cvijećem i ispraćenu spontanom aplauzom ponio je **Duško Škorić**, učenik sedmog razreda OŠ „Đuro Pucar Stari“ iz Bosanske Krupe. Štafeta mladosti je na putu za Bosanski Novi prošla kroz Otok, a u Blatni su je preuzeli mladi bosanskonovske komune.

B. V.

BOSANSKI NOVI

## RASPJEVANA MLADOST

BOSANSKI NOVI, 6. maja - Pioniri, omladina, borci, radni ljudi i građani bosanskonovske opštine, danas su dočekali i pozdravili Štafetu mladosti - simbol bratstva i jedinstva naših naroda i narodnosti. U 11 sati Štafeta je donesena na svečanu tribinu, gdje joj je priredjen izuzetan doček. Nakon kraćeg zadržavanja krenula je prema Prijedoru, pozdravljena raspjevanom i razdraganom mladošću.

Prije dolaska savezne Štafete u Bosanski Novi na svečanu binu pristiglo je 14 lokalnih štafeta, organizacija udruženog rada, društvenih organizacija, pionira i omladine. F. K.

PRIJEDOR

## KOZARČANI NA NOGAMA

PRIJEDOR, 6. maja - Više hiljada radnih ljudi i građana prijedorske opštine na naj-svečaniji način su dočekali Štafetu mladosti, simbol ljubavi i odanosti djelu i liku druga Tita. Na svečanu tribinu štafetnu palicu je donio kvalifikovani radnik OOUR-a za tehnički pregled kola **Stojan Stakić**, a primio ju je predsjednik Opštinske konferencije Saveza socijalističke omladine **Ernest Badnjević**. Zatim je govorio predsjednik Opštinske konferencije SSRN **Hidajet Kulenović**.

Telegram Predsjedništvu SFRJ i Predsjedništvu CK SKJ pročitala je učenica Građevinsko-tehničke škole **Ivančica Čerić**. Nakon zabavnog programa, koji su izveli ovdajšnji KUD i ansambl „Djevojačke staze“ Štafetu mladosti je ponio student ekonomije **Muamer Crnalić**.

U ime 23 hiljade mladih ove potkozarske opštine, radnica Fabrike inžernih instrumenata **Veronika Briševac** je kod spomenika žrtvama fašističkog terora u Milin-Birtu predala Štafetu omladini Sanskog Mosta.

Z. Đ.

SANSKI MOST

## SVEČANO U GRADU SLOBODE

SANSKI MOST, 6. maja - Štafetu mladosti nakon prolaska kroz Prijedor preuzeli su omladinci Sanskog Mosta, grada koji je ljepotu slobode u Titovoj Jugoslaviji dočeka još oktobra 1943. godine. Na prepunom gradskom trgu Štafetu mladosti, koju je donio **Radoslav Daničić**, radnik Fabrike spoj-nica, pozdravilo je više hiljada Sanjana, a potom je govorila **Halidža Dalpović**, predsjednik Opštinske konferencije Saveza socijalističke omladine Sanski Most. Štafeta je zatim, krenula prema Ključu.

KLJUČ

## UDARNI DAN

KLJUČ, 6. maja - Svečanosti posvećene dočeku ovogodišnje Štafete mladosti u Ključu su započele u ranim jutarnjim satima. U organizacijama udruženog rada današnji dan je proglašen udarnim. Štafeta mladosti u Ključ je došla iz Sanskog Mosta. Prvi nosilac bio je pionir **Almir Draganović**, učenik Osnovne škole „Radenko Stojnić“ iz Velagića. Štafetu je predsjedniku Opštinske konferencije Saveza socijalističke omladine Ključa **Veri Došen** predao mladi radnik **Nedo Gajić**, a sa pozornice ju je ponijela učenica Srednjoškolskog centra „Lazar Đukić“ **Aida Draganović**, Mladima Mrkonjić-Grada predaje je omladinka iz Velečeva **Edina Leprića**.

O. F.

MRKONJIĆ—GRAD

## NOSIOCI POSUTI CVIJEĆEM

MRKONJIĆ—GRAD, 6. maja - Kao i ranijih godina stanovnici grada ZAVNOBiH-a na najsvečaniji način su danas dočekali i ispratili Štafetu mladosti, simbol bratstva i jedinstva svih naših naroda i narodnosti i privrženosti Titovom revolucionarnom djelu.

Na svečano ukrašenu binu, nakon dolaska lokalnih štafeta, Štafetu mladosti je donio **Boro Vasić**, radnik RO „Udarnik“. Nakon toga prisutnima je govorila **Azljada Dedić**, predsjednik OK SSO Mrkonjić-Grad.

Uz buran aplauz, sa svečane bine Štafetu mladosti je ponio **Edin Omerspahić**, učenik Srednjoškolskog centra. Mladi Mrkonjić-Grada su štafetnu palicu preuzeli od mladih Ključa da bi je predali vršnjacima iz Skender-Vakufa.

L. S.

SKENDER—VAKUF

## POZDRAV SIMBOLU MLADOSTI

SKENDER—VAKUF, 6. maja - U 16 sati mladi Skender-Vakufa su od svojih vršnjaka iz Mrkonjić-Grada u Karanovcu preuzeli Štafetu mladosti, simbol ljubavi, bratstva i jedinstva naših naroda i narodnosti i odanosti grandioznom Titovom djelu. Štafetu je prvi ponio **Željko Čakarić**, diplomirani pravnik i radnik RO „15. maj“. Na svečano ukrašenoj prostoru u centru grada **Novo Keleman**, najbolji učenik skenderva-

ŠTAFETA RADNIH KOLEKTIVA BANJALUKE U „RUDIJU ČAJAVECU“

## NOŠENA RUKAMA RADNIKA

BANJALUKA, 6. maja - Plato u krugu „Rudija Čajaveca“ danas je bio bina za bogat kulturno-umjetnički program izveden u čast dolaska štafete radnih kolektiva koja je na svom putu po banjalučkim organizacijama udruženog rada boravila i među radnicima „Čajaveca“.

U ime nekoliko hiljada zaposlenih jednog od najvećih banjalučkih kolektiva, pozdravno pismo upućeno

Predsjedništvu SFRJ i Predsjedništvu Centralnog komiteta SKJ pročitalo je Sabahudin Šaćirović, predsjednik koordinacionog odbora organizacija Saveza socijalističke omladine SOUR-a „Rudi Čajavec“, a sa svečane bine štafetu je prva ponijela omladinka Slavica Utješinović iz Radne organizacije Profesionalna elektronika.

N. S. F.



Radnička štafeta prošla kroz 30 najvećih banjalučkih kolektiva

DANAS OKO DEVET SATI

## ŠTAFETA MLADOSTI U BANJALUCI

- Oko devet sati i 20 minuta mladi Banjalučani u Vrbanci preuzimaju Štafetu mladosti od svojih vršnjaka iz Čelince - Na svečano ukrašenu binu na Trgu Edvarda Kardelja donijele je, oko 10 sati, Igor Radojičić, učenik Elektro-škole

BANJALUKA, 6. maja - U utorak, 7. maja u Banjaluci stize Štafeta mladosti. Mladi Banjalučani će je preuzeti u Vrbanci od svojih vršnjaka iz Čelince u devet sati i 20 minuta. Štafeta zatim odlazi među studente Univerziteta „Đuro Pucar Stari“, radnike Tvornice obuće „Bosna“, BLIK-a i VZ „Kosmos“ da bi na svečanu binu, na Trgu Edvarda Kardelja, stigla u deset sati. Donijele je Igor Radojičić, učenik Elektro-škole.

U središtu Banjaluke biće priredjen bogat kulturno-umjetnički program uz učešće članova kulturno-umjetničkih društava, sportista, pobjednika u takmičenju „Titovim stazama revolucije“...

Nakon svečanog programa i pozdravnog telegrama Predsjedništvu SFRJ i Predsjedništvu CK SKJ Štafeta će krenuti prema kasarni „Kozara“, a prvi nosilac će biti **Dragoslav Dobras**, student Mašinskog fakulteta u Banjaluci.

Oko 11 sati i 30 minuta omladina Banjaluke predaje je mladima Prnjavora u Hrvacanima. Štafeta će dalje nastaviti put prema Srpcu, Laktašima, Bosanskoj Gradici i Bosanskoj Dubici.

A. K.

PRNJAVOR

## KRENULA LOKALNA ŠTAFETA

PRNJAVOR, 6. maja - Iz Crkvene II danas je krenula lokalna štafeta koja će u toku današnjeg i sutrašnjeg dana obići sve mjesne zajednice na području prnjavorske opštine idući u susret Štafeti mladosti. Štafetu mladosti mladi Prnjavora sutra će preuzeti od omladine Banjaluke u Hrvacanima, a na velikom narodnom zboru na Trgu oslobođenja dočekaće je pioniri, omladina i radni ljudi ovog grada u 12 sati.

M. M.

KLJUČ

## SUSRET S BORCIMA

KLJUČ, 6. maja - U Ključu su danas boravili članovi sekcije Prve proleterske brigade iz Sarajeva koji ove godine, povodom obilježavanja 40-godišnjice oslobođenja, idu tragom svojih ratnih bitaka. Borci ove proslavljene brigade su učestvovali u drugom oslobođenju Ključa, oktobra 1942. godine. Predsjednik ove sekcije, pukovnik u penziji Salih Osmanbegović u susretu sa pionirima i omladinom evocirao je uspomene i sjećanja na oslobođenje Ključa. Borci Prve proleterske iz Ključa su se uputili u Bosanski Petrovac, gdje će posjetiti mjesto na kojem je drug Tito 7. novembra 1942. godine, povodom 25-godišnjice oktobarske revolucije, proslavljenim proleterima predao ratnu zastavu. Nakon Petrovca, borci će posjetiti avnojski Bihać, a 7. maja će se sastati sa sekcijama Prve proleterske susresti u Vrbovcu, gdje će u znak sjećanja na taj dan iz 1945. godine, kada je Prva proleterska vodila svoju posljednju bitku, posjetiti poprišta ratnih događaja. Osmoga maja preživjeli borci ove brigade učestvovali će u proslavi povodom 40-godišnjice oslobođenja Zagreba.

O. F.























Komisija za radne odnose RO „Pionir“ Prnjavor raspisuje

## OGLAS

za obavljanje poslova i radnih zadataka

### 1. Mehaničara na održavanju 1 izvršilac

Pored opštih uslova, propisanih zakonom kandidat treba da ispunjava i sljedeće uslove:  
- mehaničar mašina i 1 godina radnog iskustva na održavanju šivaćih strojeva (III stepen stručne spreme)

Oglas ostaje otvoren 8 dana od dana objavljivanja.

Kandidati su dužni uz prijavu na oglas dostaviti dokaze o ispunjavanju traženih uslova.

Kandidati podliježu provjeri poznavanja šivaćih strojeva i načina njihovog održavanja testom i praktičnim radom.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se razmatrati.

Prijave dostaviti na adresu RO „PIONIR“ PR-  
NJAVOR, 78430 Prnjavor

AIPK „BOSANSKA KRAJINA“ BANJA LUKA  
ZEMLJORADNIČKA ZADRUGA „UKRINA“  
STARA DUBRAVA

Na osnovu člana 55 Zakona o izboru organa upravljanja i drugih organa u organizacijama udruženog rada (Sl. list SRBiH broj 36/77) i člana 95 Statuta zadruge, Skupština zadruge raspisuje

## KONKURS

za izbor i imenovanje

1. izbor i imenovanje inokosno-poslovnog organa — direktora
2. izbor i imenovanje rukovodioca Komercijalnog sektora — ponovni konkurs.

USLOVI:

Pod 1. osim opštih uslova propisanih zakonom, kandidati treba da ispunjavaju posebne uslove:

— da ima završenu VSS, VS, SSS, ekonomskog, pravnog, poljoprivrednog, ili trgovinskog smjera sa najmanje 5 godina radnog iskustva na tim ili sličnim poslovima i radnim zadacima, da nema zabrane iz člana 511 ZUR-a, odnosno člana 63 Zakona o izboru organa upravljanja i drugih organa u organizacijama udruženog rada, da posjeduje moralno-političke kvalitete i radne sposobnosti za razvijanje socijalističkih, samoupravnih i ekonomskih odnosa, te da se dokazao u dosadašnjem radu i razvoju socijalističkih i ekonomskih odnosa.

Pod 2. osim opštih uslova predviđenih

zakonom, kandidati treba da ispunjavaju posebne uslove:

— da imaju završenu VSS, VS, SSS, ekonomskog smjera, sa najmanje 3 godine radnog iskustva na tim ili sličnim poslovima, da nema smetnji iz člana 511 ZUR-a, da posjeduje moralno-političke kvalitete i sposobnosti na razvijanju socijalističkih — samoupravnih i ekonomskih odnosa, te da se dokazao na dosadašnjim poslovima i radnim zadacima kao i razvoju samoupravnih socijalističkih odnosa. Izabrani kandidati se imenuju za mandatni period od 4 godine.

Konkurs ostaje otvoren 30 dana od dana objavljivanja.

Prijave sa dokazima o ispunjavanju uslova iz ovog konkursa dostavljati na adresu: AIPK, ZEM. ZADRUGA „UKRINA“ STARA DUBRAVA.

Nepotpune prijave i neblagovremeno podnesene neće se uzimati u razmatranje.

AIPK ZEM. ZADRUGA „UKRINA“

Na osnovu člana 6. Pravilnika o prijemu djece u vrtiće i jaslice Radnički savjet Centra za predškolsko vaspitanje i obrazovanje uz učešće predstavnika društvene zajednice i roditelja objavljuje

## OGLAS

O PRIJEMU DJECE U VRTIĆE I JASLICE U ŠKOLSKOJ 1985/86. GODINI

Centar za predškolsko vaspitanje i obrazovanje Banjaluka, Ul. Rade Vranješević br. 9-b upisaće slijedeći broj djece od 1 do 7 godina:

1. Dječiji vrtić „Jakićeva“ Ul. Jakićeva bb = 5 djece od 1 do 3 godine;

2. Dječiji vrtić „Preradovića“, Ul. F. G. Lorke 19 = 10 djece od 1 do 3 godine;

3. Dječiji vrtić „Kasim Hadžić“, Ul. Titova bb = 15 djece od 1 do 3 godine;

4. Dječiji vrtić „Centar-1“, Ul. V. Vlahovića bb = 10 djece od 3 do 7 godina;

5. Dječiji vrtić „Mejdan“ Ul. Danka Mitrova bb = 60 djece od 3 do 7 godina;

6. Dječiji vrtić „Marija Mažar“, Ul. pionirska bb = 10 djece od 1 do 3 godine i 15 djece od 2 do 7 godina;

7. Dječiji vrtić „Mina Delić“ — Braće Bukića 1 = 5 djece od 1 do 3 godine;

8. Dječiji vrtić „Lamela — E“ Ul. Slaviše Vajnera Čiče bb = 25 djece od 1 do 3 godine.

Oglas ostaje otvoren do 31. maja o.g.

Komisija za prijem djece donijeće odluku u roku od 15 dana od dana zaključivanja oglasa.

Prijave za prijem djece podnose se na obrascu koji se dobija kod referenta za prijem djece u Dječijem vrtiću „Bosa Stupar“ Ul. Rade Vranješević 9-b (Borik).

Prijave su dužni dostaviti svi roditelji koji žele da im se dijete primi u vrtić i jaslice, jer se ranije prijave neće uzimati u razmatranje.

Uz prijavu je potrebno dostaviti sljedeće dokumente:

1. izvod iz matične knjige rođenih (foto-kopiju),  
2. uvjerenje o zajedničkom domaćinstvu,  
3. potvrdu kako je riješeno stambeno pitanje porodica (izdaje RO),  
4. potvrdu o prosječnom LD za oba roditelja u poslednja tri mjeseca tekuće godine,

5. ako neko u porodici boluje od dugotrajne i teške bolesti — ljekarsko uvjerenje o tome,

6. ako roditelj ili jedan od roditelja radi i živi van mjesta stanovanja djeteta — potvrdu izdaje RO,

7. ako roditelj djeteta predstavlja neophodan (deficitaran) kadar u OUR ili drugoj organizaciji ili zajednici — potvrdu o tome.

O prijemu djece roditelji će biti obaviješteni putem spiskova koji će biti istaknuti na pomenutim vrtićima.

SOUR „KRAJINATRANS“ BANJALUKA  
„AUTOPREVOZ“  
RADNA ORGANIZACIJA PUTNIČKOG SAOBRAĆAJA  
RADNA ZAJEDNICA ZAJEDNIČKIH SLUŽBI  
BANJALUKA

Na osnovu odluke Komisije za radne odnose RZZS, raspisuje

## OGLAS

za prijem u radni odnos na određeno vrijeme

1. Na poslove i radne zadatke održavanje higijene prostorija, 1 izvršilac do povratka radnice sa bolovanja.

USLOVI: Radnik treba da ima završenu osmogodišnju školu.

Potrebno je iskustvo od 6 mjeseci.

Oglas je otvoren 8 dana od dana objavljivanja.

Pismene prijave sa dokazima o ispunjavanju uslova iz oglasa dostavljati na adresu: „Autoprevoz“, RO Putničkog saobraćaja, RZZS, Banjaluka, Partizanskih avijatičara br. 10.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje.

RO „FARMES“ BANJALUKA

Na osnovu odluke Radničkog savjeta Osnovne organizacije za promet lijekovima i drugom medicinskom robom „Krajinalijek“ Banjaluka, raspisuje se

## OGLAS

za upražnjeno radno mjesto

1. TEHNIČKI SEKRETAR u Poslovnici „Proizvodnja“ u Čelincu — 1 izvršilac

USLOVI: Daktilograf III klase sa 1 godinom radnog iskustva na poslovima tehničkog sekretara.

Uz prijavu na oglas kandidat je obavezan da podnese slijedeća dokumenta: 1. dokaz o školskoj spreml

2. izvod iz matične knjige rođenih i

3. potvrdu o radnom iskustvu.

Nepotpune prijave neće se uzimati u razmatranje i smatraće se kao da nisu ni podnesene.

Rok za podnošenje prijave kandidata je 8 dana od dana objavljivanja oglasa.

Prijave na oglas sa potrebnim dokumentima podnose se na adresu: RO „FARMES“ OOUR „KRAJINALIJEK“, BANJALUKA, Vlade Vitjuka br. 6.

OGLAŠAVAJTE  
U  
LISTU  
„GLAS“

SOUR GIK „KOZARA“  
GRO „VRBAS“ LAKTAŠI

Na osnovu člana 69. Statuta i člana 28. Pravilnika o radnim odnosima Građevinske radne organizacije „Vrbas“ Laktaši, Komisija za radne odnose raspisuje

## OGLAS

za popunu slobodnog radnog mjesta na neodređeno vrijeme

1. Čistačica sa skraćenim radnim vremenom 4 sata, 1 izvršilac

Uslov: osnovna škola.

Oglas ostaje otvoren 8 dana od dana objavljivanja u dnevnom listu „Glas“ Banjaluka.

Prijave slati na adresu GRO „Vrbas“ Laktaši

GRO „Vrbas“ Laktaši

RO „KRAJINAPREMJEK“  
V kozarske brigade br. 18  
BANJALUKA

Na osnovu odluke Radničkog savjeta br. 02-342/85 od 18.3.1985. godine

## OGLAŠAVAMO

kupovinu računara marke HP-67 ili AP-41-CV ili marke TEXAS sa programima i karticama ili računare druge marke sa sličnim mogućnostima.

Rok prikupljanja ponuda je 8 dana od dana objavljivanja u listu „Glas“.

Ponude dostaviti na gornju adresu sa naznakom „za oglas o kupovini računara“, a za sve informacije obratiti se na telefon 35-321.

TU RO „GRAHOVO“ OOUR „GRADINA“  
BOSANSKO GRAHOVO

Na osnovu člana 75 Statuta OOUR-a „Gradina“ Bos. Grahovo Komisija za radne odnose OOUR-a na osnovu odluke Radničkog savjeta od 30.3.1985. god. raspisuje

## OGLAS

za prijem radnika u radni odnos na određeno vrijeme / šest mjeseci / za obavljanje poslova i radnih zadataka

1. KV kuvar — pripravnik

Broj izvršilaca 2.

USLOVI:

1. KV kuvar — pripravnik bez iskustva

Oglas ostaje otvoren 8 dana od dana objavljivanja.

Prijave sa potrebnim dokumentima slati na adresu TU RO „GRAHOVO“ OOUR „GRADINA“ Bosansko Grahovo sa naznakom komisiji za radne odnose OOUR-a

OOUR-a „Gradina“  
Bos. Grahovo



DRUŠTVO ZA BORBU  
PROTIV RAKA BANJALUKA

žiro-račun  
10-500-678-19158, pošt. fah  
59

U toku maja „MJESECA  
BORBE PROTIV RAKA“  
svojim priložima možete  
pomoći humanitarne ak-  
tivnosti Društva.

Telefon: 31-777

**ATLAS**

Najavljuje  
još jedan izlet u  
ISTANBUL  
autobusom  
šest dana  
27.5 — 1.6.1985.  
CIJENA: 19.500. — DINARA

1-3

AIPK-RO „Fruktona“ — OOUR „Bosanka“ Banjaluka,  
Beogradska broj 24

## OGLAŠAVA

slobodnim poslove i radne zadatke

1. skladišno-transportni radnik ... 3 izvršioca.
2. čistač kruga ... 1 izvršilac.

Uslovi: Osim opštih uslova predviđenih zakonom, kandidati treba da imaju završenu osnovnu školu.

Radni odnos zasniva se na neodređeno vrijeme.

Prijave se dostavljaju u roku od 8 dana od narednog dana od dana objave u listu „Glas“, na adresu: OOUR „Bosanka“ Banjaluka, Beogradska 24.

Uz prijavu se prilažu u ovjerenom prepisu ili kao foto-kopije slijedeći dokumenti: svjedočanstvo o završenoj školi, izvod iz matične knjige rođenih i ljekarsko uvjerenje koje nije starije od 6 mjeseci računajući od dana izdavanja uvjerenje do dana podnošenja prijave.

Neblagovremene i nepotpune prijave, kao i prijave kandidata koji ne ispunjavaju uslove oglasa, neće se razmatrati i smatraće se kao da nisu ni podnesene.

UNICEP — INCEL — Radna organizacija Industrija  
celuloze,  
papira i vlakna Banjaluka  
OOUR Fabrika celuloze  
Komisija za radne odnose

## OGLAŠAVA

prijem radnika u radni odnos za obavljanje poslova i radnih zadataka

NA ODREĐENO VRIJEME — (ODRAĐIVANJE PRAVNIČKOG STAŽA)

1. obavljanje poslova elektroinstrumentalnog i pneumatskog održavanja — pripravnik ... KV — 2 radnika

2. obavljanje poslova elektroinstrumentalnog i pneumatskog održavanja — pripravnik ... KV — 1 radnik

3. održavanje elektrouredaja ... KV — 5 radnika  
ODREĐENO VRIJEME — (ZAMJENA RADNICE NA TRUDNIČKOM BOLOVANJU)

4. laboratorijska kontrola ... KV — 1 radnik  
NEODREĐENO VRIJEME

5. pomoćni poslovi u pogonu SO2 ... PK — 5 radnika

Osim opštih uslova za zasnivanje radnog odnosa utvrđenih zakonom, kandidati treba da ispunjavaju i posebne uslove i to za poslove pod rednim brojem:

1. završena škola za kvalifikovane radnike zanimanja elektroinstrumentalac.
2. završena škola za kvalifikovane radnike zanimanja pneumatičar.
3. završena škola za kvalifikovane radnike zanimanja električar.
4. završena škola za kvalifikovane radnike zanimanje laborant.
5. završena osnovna škola.

Molbe i dokaze o ispunjavanju uslova oglasa dostaviti Komisiji za radne odnose OOUR-a Fabrika celuloze, putem Kadrovske službe RO INCEL Banjaluka, Medeno polje bb.

Nepotpune i neblagovremene molbe neće se razmatrati.

OGLAS JE OTVOREN 8 DANA

UNIVERZITET „ĐURO PUCAR STARI“  
BANJALUKA  
PRAVNI FAKULTET BANJALUKA

## OBAVIJEST

Mr Vera Jelčić braniće doktorsku disertaciju iz oblasti radnog prava na temu: „Povećani staž osiguranja i zaštita na radu u SFRJ“ dana 10. 5. 1985. godine. Odbrana će se obaviti na Pravnom fakultetu, Ul. Danka Mitrova 63-c, sala broj 28, sa početkom u 10 sati. Odbrani disertacije mogu prisustvovati zainteresovani, kao i izvršiti uvid u doktorsku disertaciju svaki dan od 8 do 12 sati u kabinetu broj 25 Pravnog fakulteta Banjaluka.

AIPK — RO „AIPK-KOMERC“ BANJALUKA  
OOUR „VELEPROMET“ PRIJEDOR

Na osnovu člana 30. Pravilnika o radnim odnosima i odluke Radničkog savjeta od 30. 04. 1985. godine, OOUR „Velepromet“ Prijedor raspisuje

## KONKURS

— reizbornost —  
za izbor radnika na poslove i radne zadatke

1. rukovodioca službe za opšte, pravne i kadrovske poslove.

2. rukovodioca službe za komercijalne poslove.

3. rukovodioca poslovnice prehrane.

4. rukovodioca poslovnice neprehrane i

5. rukovodioca poslovnice transporta.

Uslovi za obavljanje poslova i radnih zadataka su:  
pod 1. završen pravni fakultet ili viša škola upravno-pravnog smjera i 2 godine radnog iskustva na tim ili sličnim poslovima.

pod 2. završen ekonomski fakultet ili viša ekonomsko-komercijalna škola i 2 godine radnog iskustva na tim ili sličnim poslovima.

pod 3. završena viša ekonomsko-komercijalna škola ili srednja škola ekonomskog smjera i 2 godine radnog iskustva na tim ili sličnim poslovima.

pod 4. završen ekonomski fakultet ili viša ekonomsko-komercijalna škola i 2 godine radnog iskustva na tim ili sličnim poslovima.

pod 5. završena viša škola saobraćajnog smjera ili VK auto-mehaničar ili vozač i 2 godine radnog iskustva.

Konkurs je otvoren 15 dana od dana objavljivanja.

Prijave na konkurs sa dokazom o ispunjavanju uslova predaju se u Opštu službu OOUR-a, M. Tita 37, Prijedor.

KOMUNALNA RADNA ORGANIZACIJA  
„BANJALUKA“  
OOUR „PUT“  
BANJALUKA  
RADNIČKI SAVJET RASPISUJE

## KONKURS

Za prijem radnika u radni odnos na neodređeno vrijeme na poslove i radne zadatke sa posebnim ovlaštenjima i odgovornostima

1. tehnički direktor OOUR-a

2. rukovodilac operative

3. rukovodilac sektora za opšte, kadrovske i pravne poslove

USLOVI:

Pod rednim brojem 1:  
— da ima VSS — građevinske struke i 3 godine radnog iskustva na tim ili približno istim poslovima.

Pod rednim brojem 2:  
— da ima VSS, VSS ili SSS — građevinske struke i 3 godine radnog iskustva na tim ili približno istim poslovima.

Pod rednim brojem 3:  
— da ima VSS ili VSS — pravne struke i 3 godine radnog iskustva na tim ili približno istim poslovima.

— Radna mjesta su reizborna a popunjavaju se na mandatni period od 4 godine.

Konkurs je otvoren 15 dana za podnošenje prijave.

— Uz prijavu kandidati su dužni dostaviti dokaz o školskoj spremi i radnom iskustvu.

Prijave slati na adresu: KOMUNALNA RADNA ORGANIZACIJA „BANJALUKA“ OOUR „PUT“ BANJA LUKA, UL. BRAČE PODGORNICA BB.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje.

AIPK RO „TRGOPROMET“ BANJALUKA — OOUR  
„GRADA“ BANJALUKA  
Ul. Akifa Šeremeta „Z“

Raspisuje

## OGLAS

za prijem u radni odnos

1. jedan izvršilac na određeno vrijeme za obavljanje poslova i radnih zadataka knjigovode kupac-mehanograf u Banjaluci, do povratka radnice sa porodijskog odsustva.

2. jedan izvršilac na određeno vrijeme za obavljanje poslova i radnih zadataka prodavača u Bihaću do povratka radnika sa odsluženja vojnog roka.

3. 6 izvršilaca na neodređeno vrijeme za obavljanje poslova čuvara i to:

- 2 izvršioca za Banjaluku.
- 1 izvršilac za Prijedor.
- 1 izvršilac za Prnjavor.
- 1 izvršilac za Bihać i
- 1 izvršilac za Bosanski Novi.

Uslovi:

Pod rednim brojem jedan srednja stručna sprema ekonomskog smjera sa godinom dana radnog iskustva.

Vršiće se provjera znanja testiranjem.

Pod rednim brojem dva KV radnik trgovinskog smjera sa godinom dana radnog iskustva.

Pod rednim brojem tri, NK sa završenom osnovnom školom i položenim vatrogasnim ispitom, bez radnog iskustva.

U obzirom dolaze lica koja nisu starija od 45 godina života i da ispunjavaju uslove za dobijanje dozvole za nošenje vatrenog oružja.

Uz prijavu treba priložiti:

- svjedočanstvo o završenoj osnovnoj školi,
- izvod iz matične knjige rođenih,
- uvjerenje o položenom vatrogasnom ispitu,
- uvjerenje o regulisanoj vojnoj obavezi,
- uvjerenje o nekažnjavanju za krivična djela i da se ne vodi krivični postupak.

Prijave na oglas sa dokazima o ispunjavanju uslova kandidati pod rednim brojem 1, 2. i 3. treba da dostave na adresu: OOUR „Grada“ Banjaluka, Ul. Akifa Šeremeta „Z“.

Oglas ostaje otvoren 8 dana od dana objavljivanja.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje.

SOUR „RUDI ČAJAVEC“  
RO PROFESIONALNA ELEKTRONIKA  
OOUR ELEKTROMEHANIČKI UREĐAJI  
BANJALUKA

Na osnovu odluke Komisije za radne odnose OOUR Elektromehanički uređaji, raspisuje

## OGLAS

za popunu poslova i radnih zadataka na neodređeno vrijeme

1. KONSTRUKTOR — TEHNOLOG ... 1 radnik

Uslovi: — diplomirani mašinski inženjer,

— radno iskustvo 1 godina.

Izbor kandidata izvršiće se u skladu sa propisima iz ONO i DSZ kojima su utvrđeni posebni uslovi za rad u namjenskoj proizvodnji.

Uz prijave na oglas priložiti dokaze o stručnoj spremi i radnom iskustvu.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće biti razmatrane.

Prijave dostaviti putem pošte na adresu:

SOUR „RUDI ČAJAVEC“ RO PROFESIONALNA ELEKTRONIKA, KADROVSKA SLUŽBA, 78000 BANJALUKA, BRAČE PAVLIČA 23 A.

Rok trajanja oglasa je 8 dana od prvog narednog dana od dana objavljivanja u listu „Glas“.

Tužnim srcem obavještavamo rodbinu i prijatelje, da je naša majka, sestra i baka



**BJELICA STOJNIC**

preminula 5. maja 1985. godine u 55. godini života. Sahrana će se obaviti 7. maja u Verićima.

**OŽALOŠĆENI:** majka Draginja, suprug Vid, kćeri: Zorka i Stojanka, sin Branko i ostala mnogobrojna rodbina.

053436

Dana 7. maja 1985. godine navršavaju se dvije godine od smrti našeg dragog i neprežaljenog



**MARKA GRUJIĆA**

iz sela Kočićevo

Sjećanje na njegov plemeniti lik i poštovanje

Ožalošćeni stric ŽIVKO s porodicom  
053418

Dana 8. maja 1985. godine navršavaju se tri godine od prerane smrti našeg dragog



**PETRA KERKEZA**

Uvijek voljen nikad nezaboravljen u srcima svojih najmilijih:

**PORODICA KERKEZ**  
053427

Javljam tužnu vijest da je u 59. godini života preminuo naš dragi



**JOZO (FRANJE) BJEGAČ**

Sahrana je obavljena dana 2. maja 1985. godine na Novom groblju u Banjaluci.

Zahvaljujemo rodbini, prijateljima i komšijama, posebno OOUR „TAS“ Jelšingrad te osobiju Interne klinike Odjela stomatologije Medicinskog centra u Banjaluci, koji su nam svojom ljudskom pažnjom omogućili da lakše podnesemo ovaj veliki gubitak.

**OŽALOŠĆENA PORODICA**  
053410

**RO KLINIČKO MEDICINSKI CENTAR BANJALUKA  
OOUR DOM ZDRAVLJA ČELINAC**

Na osnovu člana 24 Pravilnika o radnim odnosima, Radnički savjet Doma zdravlja Čelinac, na sjednici održanoj dana 26.4.1985. godine raspisuje:

**OGLAS**

za zasnivanje radnog odnosa

1. KV KUHAR, na neodređeno vrijeme,
2. KV VOZAČ, na određeno vrijeme do 31.10.1985. godine

Pored opštih uslova kandidati treba da ispunjavaju i posebne uslove:

Pod rednim br. 1. Završena ugostiteljska škola, smjer kuhara i 6 mjeseci radnog iskustva na tim poslovima.

Pod rednim brojem 2: KV vozač i 6 mjeseci radnog iskustva na tim poslovima.

Uz prijavu kandidati su dužni dostaviti dokaz o završenoj školi i radnom iskustvu.

Prijave stali na adresu RO KMC Banja Luka, OOUR DOM ZDRAVLJA ČELINAC u roku od 8 dana od dana objavljivanja oglasa.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje.

Povodom smrti naše drage



**DUIĆ (rod. Grubić) RADOJKE BEBANE**

Zahvaljujemo svim prijateljima i znancima što podijeliše bol s nama  
**SUPRUG ZDRAVKO I BRAT STEVAN**

Dana 8. maja 1985. godine navršava se pola tužne i bolne godine od tragične i prerane smrti našeg dragog, voljenog i nikad neprežaljenog sina, oca, brata, supruga, ujaka, šurjaka, sestrića i bratića



**DUŠANA /Dule/ ČOLIĆA**

iz Čorli

Vrijeme ne može izbrisati bol i tugu, a sjećanje na njegovu dobrotu zauvijek će živjeti u nama. Tvoja mladost, skromnost i dobrotu krasile su dane tvog kratkog života. Obavještavamo rodbinu drugove i drugarice da ćemo 8. maja 1985. godine u 12 sati izaći do njegove vječne kuće, okriti je cvijećem i zaliti vrelim suzama.

Do groba neutješni roditelji, brat, sin, supruga, sestre, zetovi, bratići i sestrići i ostala mnogobrojna familija i prijatelji.

Otac Zdravko i majka Radmila  
053431

**RO „ŠIPAD—VRBAS“ BANJALUKA RADNA ZAJEDNICA ZAJEDNIČKIH POSLOVA**

raspisuje

**KONKURS**

za izbor i imenovanje

**RUKOVODIOCA ODJELJENJA KADROVSKIH POSLOVA**

USLOVI:

VSS/VŠS, dipl. pravnik, dipl. kadrolog, pravnik ili pravnik kadrovskog smjera (završen pravni fakultet, fakultet organizacionih nauka, ili I stepen pravnog fakulteta, odnosno viša upravna škola kadrovskog smjera sa 3 godine radnog iskustva).

Pored naprijed navedenih uslova

kandidati moraju ispunjavati i ostale uslove utvrđene u Samoupravnom sporazumu o ostvarivanju i vođenju jedinstvene kadrovske politike u RO (Samoupravni sporazum se nalazi u Kadrovskoj službi).

Konkurs ostaje otvoren 15 dana od narednog dana od dana objavljivanja, a prijave sa dokazima o ispunjavanju uslova dostavljaju se na adresu: RO „Šipad-Vrbas“ Banjaluka, Odjeljenje kadrovskih poslova, Ul. Džemala Bijedića 18.

**MALI OGLASI**

**Veselina Masleše 13  
Telefon 34-448  
RADNO VRIJEME  
OD 7.00 DO 15.00  
SUCOTOM  
OD 8.00 DO 12.00**

**PRODAJA  
AUTOMOBILI**

PRODAJEM automobil „reno 18 TLJ“, nov bijele boje, telefon broj 34-691 od 16,00 do 20,00 sati, Banjaluka.

1-2  
053369

PRODAJEM automobil „zastavu 126 p“ u izuzetno dobrom stanju, cijena 200.000.— novih dinara. Informacije svaki dan na telefon broj 32-973, Banjaluka.

053419

PRODAJEM kamion „mercedes 809“ dužina 5,5 metara, proizvodnja 1978. godine, zvati poslije 14,00 sati, na telefon broj 55-472, Banjaluka.

053412

PRODAJEM povoljno automobil „škoda“, godina proizvodnje 1979, vidjeti svaki dan od 17,00 do 19,00 sati u Ulici krajiških brigada broj 54, Banjaluka.

053424

**KUĆE**

PRODAJEM pola kuće s poslovnim prostorom dimenzija 10x12 metara s dva sprata u Ulici Zvonke Garića broj 107, Banjaluka.

1-2  
053349

PRODAJEM neopremljenu vikendicu u Laktašima, cijena povoljna na telefon broj 55-153, Banjaluka.

1-2  
053294

PRODAJEM manju kuću u centru nazvati na telefon broj 41-316 poslije 16 sati, Banjaluka.

1-2  
053275

PRODAJEM kuću u Dragočaju, obratiti se na telefon broj 40-330, Banjaluka.

053405

PRODAJEM kuću u izgradnji na Paprikovcu u Ulici Davida Štrpca broj 88 s 680 kvadratnih metara zemlje. Javiti na telefon broj 059/27-838, Bjelan, Šibenik.

053415

**ZEMLJIŠTE**

PRODAJEM gradilište za kuću 816 kvadratnih metara s gotovim temeljom dimenzija 11x8 metara pokraj asfalta, glavna ulica u Omarskoj. Telefon 056/12-888, adresa: Miroslav Bjedov, Ulica Dragutina Ulčara broj 22, 56000 Vinkovci. Izvod 124

**BANJALUKA — BOSANSKA GRADIŠKA**

Mijenjam jednosoban stan sa centralnim grijanjem u Banjaluci na Mejdanu za odgovarajući u Bosanskoj Gradišci.

**SUBOTIĆ NENAD**, Bosanska Gradiška, Petra Misimovića 21.

059729

Obavještavamo svu rodbinu, prijatelje i poznanike da je dana 6. maja 1985. godine u 75. godini života preminula naša draga



**DŽEVAHIRA (rod. MUHURDAREVIĆ) SABLJAKOVIĆ**

Sahrana će se obaviti dana 7. maja 1985. godine u 15,30 sati na Novom groblju u Banjaluci.  
**OŽALOŠĆENI:** sinovi: Enes i Mensur; kćerka Azra; brat Ibrić; sestre: Fatka i Mina; zetovi i snaha; unučad: Edo, Edin, Zlatko, Senad, Vesna i Senka i ostala rodbina i prijatelji.

061159





U ZOO-VRTU



# Salata i mrkva — za ljepotu

● Salata s maslacem, mrkva u vrhnju, mlijeko od salate, kuvana mrkva - sve čini da vaše lice bude čisto i lijepo

Put do ljepote ne vodi samo kroz mirišljave materije pretočene u losione i kremove, pudere i ruževe spakovane i ukrašene da nas blistavim sjajem mame iz izloga parfimerija. Kultura ishrane je, također, uslov za postizanje dobrog izgleda, dobar izgled je lijep izgled, a to je ništa drugo nego ta toliko spominjana ljepota. Danas bi vam nešto rekla o korisnosti salate i mrkve za vaš izgled.

Glavni sastojak u listovima salate je laktuin (potpuno neškodljiva slična kaučuku materija) koja ima umirujuće dejstvo. Velika količina vitamina C daje salati izuzetnu vrijednost. Pored toga salata sadrži bjelancevine, kalijum, natrijum, magnezijum, kalcijum i dr. Salata je korisna za jelo, kao vrijedna biljna hrana koja djeluje i kao sredstvo za umirivanje polne nadraženosti. Zeleni hlorid koji sadrži salata, ubrzava korišćenje hrane.

Navala krvi u kapilare na licu prouzrokuje crvenilo koje ne izgleda lijepo. Preporučuje se da se dvije ili tri glavice salate skuva u malo vode i da se tom „supom“ od salate što češće umiva lice. Efekat je brz i siguran.

Krema za salate za njegu normalne kose: mekane listove salate isjeckati, nad parom rastopiti kašiku maslaca, u to umiješati salatu i mješati dok se koliko-toliko ne izjednači. Zatim, samo na trenutak staviti navatru i paziti dane provri. Krem ohladiti i držati u frižideru i time masirati kožu glave. „Mlijeko“ od salate za njegu kože pravi se tako što se očišćeno i isječeno lišće salate složi u veći sud, prelije vreloom vodom i ostaviti da stoji pola sata. Zatim sve zajedno presuti u električni mikser i za nekoliko minuta na-

staće zelena kaša ne baš privlačnog izgleda. Procijediti kroz tanku tkaninu u čistu bočicu i to je efikasan tonik. Obilan obrok salate za večeru donijeće dobar san, a to je jedan od glavnih preduslova za svježiju i lijepu kožu i dobre živce.

Mesnata, sočna mrkva nije samo odličan regulator varenja već i izuzetno kozmetičko sredstvo. Mrkva sadrži etersko ulje, masno ulje, zatim boju koja se zove karotin (provitamin A), šećer, mineralne soli itd. Veoma povoljno utiče na vid pa se preporučuje ili kao kuvana ili sirova, a i obliku raznih vrsta salata.

Unutrašnjost organizma će se temeljito očistiti od štetnih ostataka hrane pomoću „koktela od povrća“ koji se sastoji od 2/5 soka mrkve, 2/5 soka od krastavca i 1/5 soka od celera. Napitak treba pripremiti svjež i odmah popiti.

Preko cijelog ljeta treba jesti prijesnu mrkvu s malo soli i limunovog soka pa će do duboke jeseni ten imati lijepu i svježiju boju. Kuvana mrkva se preporučuje protiv gnojnih bubuljica, kuvana se isječe na reznjeve, stavi na bubuljicu, prekrije gazom i ostavi preko noći. Ujutro će se vidjeti da je mrkva izvukla gnoj. Za suhu i blijedu kožu mrkva je odlična maska a pravi se od dva manja ili jednog većeg korijena i mlijeka. Mrkvu naribati u solju mlijeka i ostaviti jedan sat nakon čega najviše talog nanijeti svuda izuzev očiju i usana. Nakon 10 minuta masku skinuti a koža će biti ljepša, elastičnija i ljepše boje.

Za tamniji ten treba naribati sredinu mrkve u dve kašike povrlake ostaviti 1 sat i namazati lice vrat. Ruke treba odmah oprati inače će tragovi „boje“ ostati i na njima.



FOTO VIJEST

## Minijturni prijatelji

ENGLJESKA, maja — Česington Mejflauer, minijturno šetlandsko jare, 40 cm visoko, rođeno je u zoološkom vrtu u Česingtonu. Prve korake uči u društvu sa drugom Tamperom — zecom. Od silnog uzbuđenja zeko Tamper je pretrpio srčani udar. Medutim, to će proći i dva simpatična stvora će valjda postati prijatelji.

(Foto-Tanjug)



## Košnice čudnog oblika

PRNJAVOR KOD TRSTENIKA, maja — Boško Nikolić, čuveni privatni bibliotekar, sagradio je iz hobija 40 različitih košnica za pčele — veoma neobičnog oblika. Prva košnica predstavlja medvjeda u pećini — sagrađena je od keramike, druga predstavlja „sahat-kulu“, treća je košnica — brvnara, pa košnica — seoska kuća... U ovim neobičnim košnicama godišnje se skupi oko 500 kg najkvalitetnijeg meda. Na gornjoj slici je košnica — medvjed i dolje — košnica „sahat-kula“.

(Foto-Tanjug)

## KRIMINAL „Andeoski“ put za rešetke

„Davoli pakla“, organizacija kojoj pripadaju bahati i pronacistički nastrojeni „motociklisti“, bjesni već godinama Novom Engleskom Teror ove hulganske organizacije trpe ponajviše mirni građani. Stoga je prava radost za policiju kada uspije da uhvati nekog od njenih pripadnika.

U Federalni sud u Bostonu, kako se vidi na slici, agenti FBI Džon Njutn i Džon Kalahan, privode dvojicu „Andela pakla“ Stefana Salivana i Linvuda Baretu III.

(Foto-Tanjug)



## SATIRIKON

### DISK

Prvo se uzvrpoljio drug zdesna navodno mu kragna postala tijesna na to se nadovezo onaj slijeva pa još jače uhvatio da zijeva a drugi u sredini sa dva prsta počeo da češka savijena krsta i tako se oni složište u tišini ostajući pri tom na istoj visini!

Božo MARIĆ

★	POZNATI VOZAC FORMULE 1, ALAN	KAPUTIC HALJETAR	MJESTO KOD DERNISA	MJESTO KRAJ RIJEKE	ST. AMERICKI FILMSKI GLUMAC, ALAN	POGLAVICA BEDUINSKIH PLEMENA	BOVJETSKI KOSMONAUT, GERMAN	ŠARENICA OKA /mm/	ARAPATOV IME	IME SARAJEVSKE GLUMICE PABDO	★	ŠVEDSKA	ROMAN MAKSIMA GORKOG	POKAZNA ZAMJEN.	IME ZA TALIJANA U NAROD. PJESMI	GL. GRAD GRČKE	MUŠKO IME, SAVO	PREDNENA PLENICA
PLANINE NA GRANICI SVRBI I ALBANIE											KOJI JE PUPUT ŠTOLE							
PROPAGIRANI NEKI PROIZVOD												UJELOVLENJE U HINDUSK. MITOLOG. SNOVI						
STAVITI NA KOČKU											DIO GOLA OTOK U JADRANU							
POGLJEN					TALIJANSKI REŽISER ROBERTO UGLJIK								PRKOS					
MUK													POZNATA					

Rješenje iz prošlog broja (vodoravno): jastučnica, pšenica, usta ti, vrtovi, Izet, tkanina, top, reveri, reza, izmamiti, OTAN, orada. iščitati, ara.



